



服装店里的瘦腿针 打一次能瘦四公分?

文 / 本报记者 钟兰

最近,杭城的时尚白领圈悄悄流行起一个话题,就是打瘦腿针。传闻中,这种做法很简单,不用吃难吃的减肥药,也不用开刀动筋骨,只需要在脂肪肥厚的部位打上一针,就能够把一种叫做融脂素的东西轻松打到身体里面,这样,就能想瘦哪就瘦哪,轻松恢复苗条身段。

》》》 传闻

服装店里能打瘦腿针

这其实也不是什么新鲜的话题,老早以前就有什么瘦脸针、除皱针,早就成了爱美女性心照不宣的秘密。但是,如果有一天,当你逛到一家小小的服装店的时候,老板娘忽然拉住你的衣角,用眼角的余光瞟你的大腿以及日渐肥厚的腰部,然后凑近你的耳朵,用低得不能再低的声音问你:“想瘦腿吗?我这里可以帮你打针!”你会不会很吃惊?

服装小店里居然也能打瘦腿针?不仅如此,老板娘还会煞有介事地告诉你,在她这里打针,绝对比大医院里便宜,打一针只要4000块,大腿围能瘦三四公分。怎么样?还是不信?老板娘还会拿出自己来做例子,以她的亲身体会来说服你。当然,最后的最后,为了彻底消除你的疑虑,老板娘还会神秘地对你说,她是因为和整形医院的人有关系,所以才有这么便宜的内部价。要不然,到医院里去,价格要翻上三倍都不止。

就是这样一个看起来有点悬乎的消息,居然会成为不少女人津津乐道的话题。不仅如此,有些女人还会不辞辛劳地拼命找人打听这家服装店。传说中,这家小店自从有了这项“新业务”之后,门庭若市,想打针的人排成了长队,每天还有不少人打电话来预约。

》》》 寻找

服装店原来隐藏在餐馆边

为了弄清楚这条消息的真实性,我们开始了艰辛的求证。爱逛街的MM就知道,要想从全城上万家小服装店里找到这家店,实在是有如大海捞针。

不过,据我们的线人小C报告,这家店的大致位置就在银泰附近,门面不大,卖的主要是港式服装,也有一些仿大牌的超A货。另外,老板娘长得不错,三十上下的年纪,打扮起来好象才二十出头,通俗地说,就是穿得很“潮”。可是,这些也是她听来的,具体是哪一家,店名是什么,她也弄不清楚。

好吧,那就一家家找过去吧。可是转念一想,这银泰附近说小不小,光服装店恐怕就有几千家,长长的一条武林路,符合这些条件的小店实在是太多啦。

于是,那个下午,我们行进在武林路以及周边的小巷子里,一家家地找过去,凡是看到相似的店都要进去打探一番。不过,大多数服装店的老板娘都对瘦腿针这样的问题“嗤之以鼻”。“在店里面打针?是不是真的啊,万一打坏了怎么办?”

接近傍晚的时候,整条武林路上的大大小小店面已经被我们地毯式“搜索”了一遍,还是没有找到传说中的这家小店。

又饿又累,几个人索性决定先吃晚饭再说。有人提议去百井坊巷吃,众人皆表示赞同。于是,一行人奔到舟山小海鲜里狂吃了一顿。

晚餐之后继续搜索,这时,一家小小的服装店吸引了我们的注意。橘黄色的店面,雅致的设计风格,从橱窗往里看,这应该是一家不错的店。

老板娘看起来很年轻,穿着玫红色的衬衣,搭配一条直筒的牛仔裤,都是很简单的款式。看到我们进去,她头也没抬,继续对着墙上的镜子涂着睫毛膏。店里的衣服款式都很简单,素色的T恤、牛仔裤、黑色的呢大衣,风格干练又不失女人味。

难得看到这么有风格的小店,几个人几乎全然忘记了身上背负的采访任务,全部都欢天喜地试衣服去了。我也挑了一条天蓝色的牛仔裤,是窄腿的款,配短靴应该很漂亮。

就在我拿着衣服往试衣间里走的时候,老板娘忽然发话了:“这个款太瘦,你恐怕不适合。”就在我半信半疑间,老板娘放下了手中的睫毛膏,走过来围着我打量了一圈:“想不想打针啊,可以瘦好几公分呢。”

听到这句话,所有正在试衣服挑衣服的人全都愣住了,然后迅速朝老板娘围拢了过去。

看大家这么感兴趣,老板娘马上就眉飞色舞地介绍开了。

“喏,这种针就是适合像你们这样全身都很瘦,但是局部线条不够好的人。你看,今年流行铅笔裤,要是大腿上有一点肉穿得就很难看,打这种针很方便的,把融脂素打到身体里去,脂肪就会随着身体的代谢慢慢流出去的。”

“一般不是打肉毒素吗?融脂素是什么呀?”

听到这样的问题,老板娘有点不屑,“肉毒素又不是用来消脂肪的,肉毒素是打在脸上有皱纹的地方的,融脂素么就是让脂肪融掉的呀,很方便的,不需要开刀,打一针就好了。我们这里打么,很便宜的,一针也就4000块,打腿打屁股都可以的,你看我的腿,打了半年了都没有反弹。”

接着,老板娘开始现身说法了。她说以前她都要穿

26、27码的裤子,半年前打过一次瘦腿针,过了两个多月以后,她就可以穿上25码的裤子了。现在,不管是多瘦的铅笔裤,她都能穿。“有人说会反弹,你看像我这样哪里反弹了啊,我现在都越来越瘦了,25的裤子都有点松。”

原来这就是传说中的老板娘,真是“踏破铁鞋无觅处,得来全不费工夫”。

》》》 交手

瘦腿针怎么打?先交钱再签合同

到底有没有人来打这种针?老板娘说,过来打的人还是蛮多的,她们都是一个人过来打过以后,再介绍朋友过来。“就在你们来之前,刚刚给一个小姑娘打过,你们想打的话,可以先预约。”

老板娘说她有朋友在医院的整形科做医生,以前帮她做过一些美容手术,关系还不错。现在做这个业务也只是想给一些想变漂亮的女孩子提供便利而已。预约好时间之后,她会安排专业的美容医生过来,就在小店里就可以打,很方便,不需要做额外的准备。

万一有危险怎么办?有人提出这样的疑问之后,老板娘说,打之前当然是要签合同的,合同上都会写清楚的。不过,在我们要求看这份合同的时候,老板娘拒绝了我们的要求,表示得先交钱才能看合同。

我们又要求老板娘提供打过此类针的女孩子的联系方式,以便交流切磋,又被拒绝了。询问医生的具体情况,她也表示不方便多说。

》》》 求证

瘦腿针到底有没有效果?

后来,我们又找了一位朋友帮忙,让她作为普通的消费者再次去打探消息,可能是过去问的人太多,还是有别的什么原因,总之老板娘不再像上次那么健谈了,变得很谨慎,只是说想打的话要先交钱再说。经过多次的努力,对于瘦腿针到底是啥玩意儿,到底有没有效果,老板娘始终没给答案。

之后,记者上网查了众多资料,又咨询了整形专业医生,得出的结论是瘦腿针只是玩概念,打了之后不仅没什么效果,还有可能造成意外伤害。

(下转 B06 版)